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Anfrage der Fraktion DIE LINKE
in der Sitzung der Stadtvertretung am 10.07.2014

Anfrage zum Thema: Beschluss 09/2014 —HA- der Stadivertretung vom 22.05.2014

1. Welche MaBnahmen wurden von der Verwaltung eingeleitet, um diesen Beschluss umzusetzen?

Antwort:
Die Verwaltung erarbeitet die notwendigen Rahmenbedingungen zur Vorlage weiterfihrender Beschlisse.

Aktuelle Ergéinzung: auf die Vorlagen 33/2014 -HA- und 31/2014 -StV- wird Bezug

genommen.

2. Gibt es seitens der Verwaltung Vorbehatte gegen diesen Beschluss? Wenn ja, von wem und
wann wird die Stadivertretung dariiber informiert?

Antwort;
Nein

3. Warum wurde der Energieversorgungsvertrag fir die Stadt Grimmen nicht mit den Grimmener
Stadtwerken abgeschlossen? Mit welchem Ergebnis sind die auf der Beratung am 20.05.2014
angesprochenen Nachverhandlungen verlaufen?

Antwort:

Kann nicht beantwortet werden, weil die verschiedenen Medien (Strom und Gas) differenziert zu
betrachfen sind.

4, Warum wurden die von diesem Gremium gewdhlten Vertreter im Aufsichtsrat und in der
Gesellschafterversammlung der Grimmener Stadtwerke erst auf einer Sitzung des Aufsichtsrats
durch den Geschéfisfihrer bzw. im Vorfeld von Birgern auf der Strafie von dieser Entscheidung
der Verwaltung informiert2

Antwort:
Es z8hlt zu den origindren Pflichten der Geschéfisfohrung, die Gremien der Gesellschaft
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(Aufsichtsrat und Gesellschafterversammlung) Ober aus ihrer Sicht bedeutsame wirtschaftliche
Entwicklungen zu informieren. Die Entscheidung der Verwaltung ist am 03.06.2014 mit den
Vaorsitzenden der Stadtfraktionen (StV Hoffmann for die CDU-Stadtfraktion, und StV Jeske fur
die Stadtfraktion DIE UNKE) im Hinblick auf den in der Beratung am 20.05.2014 formulierten

Verhandlungsauftrag abgestimmt worden.

Mit freundlichen GriiBen

in Vertretung

Wildgans



